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No  onooeicete 6Tt yw  wdBe mpoypomky Ty} Ttov g 1 ESlomOn)
(u=Dx+pv+pu” =0noprotaver  evbeic  ypouun. Ilote n evbsic ovt)  eivar
TopaiAnin mpog tov Gfova x'x, TWOTE Mpog Tov VY Kol MOTE diEpyeTol amd ThVv
apyn TOV aZovev;

Nua ppeite v edicmon ¢ evbeiog 1 omola 01EpyeTol amd to onueio A(-2.3) xo
glvanl kdBetn oty evbeio 2x—3v+6=0. ITow cival T0 oOnuEio TOS TV OLO
evbeimv:

No ppeite v eiloman g evbeiog 1 omoid O1EPYETHL OO TO GIUEI0 TOS TOV
evbaiov 2x—-5v+3=0 ko x—3v—T7=0 o eivan kaBetn oty gvbeio dx+ v =1.

Ta onueio  A(—4.6) wou  T(—11) elvor o1 améEvavIl KOPLQPES EVOS
nopaAinidypapnov ABIA. O mhevpée BT wou 7A Tov TopuiinAdypalilov
oviikovv otic evBeieg pe efwomoelg x+3y=2 wkm x—y+2=0 ovuortoiywc. No
VIOLOYICETE:

(1) Tic CUVIETUYLEVES TS KOPLETS A.

(11) To cvvnuitovo ¢ 0Zeiog Yovias TOV S1aymVImY TOV TOPUAANAOYPULLLLOD.

Na Ppeite v yn] tov AR, @cte ov evbeiec (A-Dx+Av+8=0 wm

/x+3v+1-24=0 vo givat KADeTeC.

6. No Ppeite v i tov k € R, @ote 1) evbeia 3x+31v+x=0 vo diépyeton amd 10

onueio toung tav gvberv 3x+4yv+6=0 ko 6x+5v-9=0.



